

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О согласовании предложения Президента Республики Татарстан о преобразовании Министерства информатизации и связи Республики Татарстан в Министерство цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан

В соответствии со статьей 75 Конституции Республики Татарстан, статьями 32, 33 и 49 Закона Республики Татарстан «Об исполнительных органах государственной власти Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ</u>:

Согласовать предложение Президента Республики Татарстан о преобразовании Министерства информатизации и связи Республики Татарстан в Министерство цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 25 сентября 2019 года № 56-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин